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Θέμα: «Απάντηση σε Αναφορά Βουλευτή».                                                                                                                                                         

   Σχετ.:    Η με Α.Π. 2649/02.09.2020 Αναφορά.  

 

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατέθεσε στη Βουλή των Ελλήνων ο  

Βουλευτής κ. Γιώργος Καρασμάνης, σας γνωρίζουμε ότι κατά την εφαρμογή του 

Προγράμματος «Τουρισμός για Όλους», σύμφωνα με την υπ’ αρ. 9022/16.06.2020 Κ.Υ.Α. (Β’ 

2393) και βάσει της υπ’ αρ. 9126/17-6-2020 Δημόσιας Πρόσκλησης, ορίστηκε αρχικά η 

περίοδος υποβολής αιτήσεων παρόχων από 17.06.2020 έως 23.06.2020, η οποία 

παρατάθηκε έως τις 25.06.2020. 

Μετά και την παράταση της ημερομηνίας λήξης υποβολής αιτήσεων, η αρμόδια 

Διεύθυνση του Υπουργείου Τουρισμού έλαβε πληθώρα αιτημάτων από καταλύματα και 

επαγγελματικές ενώσεις της χώρας προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα να υποβληθούν 

νέες αιτήσεις συμμετοχής. Επισημαίνεται ότι ο συνολικός αριθμός καταλυμάτων που 

εντάχθηκε στο οριστικό μητρώο παρόχων κατά την πρώτη φάση των αιτήσεων, ξεπέρασε τα 

1700 καταλύματα. Επιπλέον, δεδομένου ότι είχε υποβληθεί μεγάλος όγκος αιτήσεων 

δικαιούχων, ως επί το πλείστον οικογενειών με ανήλικα τέκνα, συνταξιούχων όπως και 

ατόμων με αναπηρία, έγινε εισήγηση για την επέκταση του προϋπολογισμού του 

προγράμματος, εστιάζοντας ταυτόχρονα προς την κατεύθυνση της επανεκκίνησης της 

τουριστικής οικονομίας και τη στήριξη των επιχειρήσεων του κλάδου δεδομένης της 

ρευστότητας της κατάστασης λόγω COVID 19. Με τροποποίηση της Κοινής Υπουργικής 

Απόφασης του Προγράμματος,  και με την επέκταση του προϋπολογισμού κατά 50.000.000 

ευρώ, δόθηκε εκ νέου η δυνατότητα να ενταχθούν στο πρόγραμμα και καταλύματα που 

λόγω των συνθηκών μειωμένης ζήτησης παρέμειναν κλειστά μέχρι και 15 Ιουλίου. 

Επιπλέον, ειδική στόχευση έγινε για τη συμπερίληψη καταλυμάτων της νήσου 
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Καστελόριζου. Η δεύτερη διαδικασία υποβολής αιτήσεων των παρόχων διήρκησε από τις 7 

έως τις 18 Αυγούστου 2020 και μετά τη λήξη αυτής τα καταλύματα που αιτήθηκαν να 

συμπεριληφθούν στο συμπληρωματικό μητρώο παρόχων ξεπέρασαν τα 400, εκ των οποίων 

εγκρίθηκαν περίπου 200.    

Επειδή όπως προκύπτει από έρευνα που έγινε από τις υπηρεσίες του Υπουργείου, 

αλλά και από τηλεφωνικές επικοινωνίες με αρμόδιους φορείς, δεν υπάρχει ιδιαίτερο 

ενδιαφέρον για υποβολή νέων αιτήσεων παρόχων, συνεπώς προς το παρόν τουλάχιστον 

δεν θα δοθεί αυτή η δυνατότητα. Το θέμα παρακολουθείται και σε περίπτωση ύπαρξης 

ενδιαφέροντος θα επανέλθουμε. 

                                                                                                                     Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
 
                                                                                                            ΘΕΟΧΑΡΗΣ (ΧΑΡΗΣ) ΘΕΟΧΑΡΗΣ    
 

                     Ακριβές Αντίγραφο 
Γραφείο Νομικών και Κοινοβουλευτικών Θεμάτων                                                                                                                                                                                     

                      Σουζάνα Σαμιώτη   
               ΠΕ  Διοικητικού - Οικονομικού  
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